



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«**УКРТЕКСТИЛЬ**»

вул. Волинська, буд.53, м. Київ, Україна, 03151 ; тел..(факс) 0442432324 (багатоканальний)

Вих №09/11/2021

Від 09.11.2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

*«Моделювання, конструювання та художнє оздоблення
виробів легкої промисловості»*

підготовки здобувачів першого (бакалаврського)

рівня вищої освіти з галузі знань 18 «Виробництво та технології»

за спеціальністю 182 «Технології легкої промисловості»

Кафедрою ергономіки і дизайну було представлено освітньо-професійну програму «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 182 «Технології легкої промисловості», що зумовлює забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

В освітньо-професійній програмі враховані потреби потенційних роботодавців. Передбачено вивчення інтегральних, загальних та фахових компетентностей відповідно до Стандарту вищої освіти, що затверджено Наказом Міністерства освіти і науки України №506 від 24.04.2019 р. Перелік компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі та включає обов'язкові компоненти освітньої програми з циклів загальної та професійної підготовки, а також дисципліни вільного вибору студентів, що направлені на розширення їх професійних навичок та вмінь в обраній або суміжній сферах. Розроблені матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми дозволяють студенту в повній

мірі оволодіти спеціальністю та бути затребуваним на ринку праці.

Варто зазначити якісне та достатнє ресурсне забезпечення реалізації програми, а саме досвідчене кадрове забезпечення. Матеріально-технічне забезпечення дозволяє проводити освітній процес протягом усього циклу підготовки. Освітньо-професійна програма в повній мірі забезпечена інформаційним та навчально-методичним забезпеченням, особливою перевагою якого можна назвати наявність його в модульному середовищі освітнього процесу Університету, що розроблена на платформі Moodle, доступ до якої можна здійснювати як з персонального комп'ютера, так і застосунків на інших пристроях.

Таким чином, передана на рецензування освітньо-професійна програма «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 182 «Технології легкої промисловості», яка розроблена на факультеті дизайну Київського національного університету технологій та дизайну є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих випускників вищого рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці.

РЕЦЕНЗЕНТ

Інженер-конструктор ТОВ «Укртекстиль»



Богдана ЗАГРІЙЧУК